

主日學下課後—— 給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天(公元 2018 年 2 月 4 日)兒童級課程的主題是「人受上帝之託管理受造界」，研經範圍是創世記 1：27～30；2：15。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈上帝造物主〉及華語詩歌〈神真美好〉(請利用《主日學詩歌輯 V》，全家一起聆聽)。

在傳講研經信息時，談到過去這幾十年來，我們可以看到整個地球的環境不斷地遭到破壞，溫室效應導致氣候變得極端，空氣污染對我們造成威脅，食品安全也困擾著我們。上帝創造的世界，原本應該是沒有污染、沒有掠奪強取，是萬物都能共生共存的美好環境，但是現在人類違背上帝的託付，導致身處的環境變得如此惡劣。

到了信息複習單元時，我們透過圖畫、剪撕貼畫，讓幼兒級～中小級的學生看到上帝將人類安置在好的居所，賞賜給人跟生物蔬果食用的美好畫面。高小級學生查考聖經，了解上帝希望人類用什麼樣的態度管理大地。今天的金句教導我們，「主人對管家所要求的就是忠心。」(哥林多前書 4：2)

隨後，在生活實踐單元時，教導幼兒級學生做好垃圾分類，初小級和中小級學生學習用環保的方式準備便當。在高小級的部分，讓學生透過秤重活動，了解自己早餐、和課堂時間所製造的垃圾量，學習台客導演如何減少垃圾量、愛地球。

願上帝幫助我們成為他忠心的好管家，來好好管理、好好去愛上帝所託付給我們的美好世界。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上